



Pápai Református Egyházközség

✉ 8500 PÁPA Március 15. tér 7. (Ref. templom) Pf. 148. ☎ 89/324415
✉ info@papareformatus.hu; honlap: www.papareformatus.hu

Szakács Gergely lelkészi elnök, **Gyimóthy Lajos** gondnok,
Márkus Mihály esperes, lelkipásztor, **Pásztor-Dudinszki Éva** óvodalelkész

*„a mi közösségünk pedig közösség az Atyával
és az ő Fiával, Jézus Krisztussal.”*

János 1. levele 1:3b

Az Édenkert Pápai Református Óvoda 2021/22-as nevelési évének fenntartói értékelése

Az Édenkert Pápai Református Óvoda 2022. szeptember 1-vel ötödik nevelési évét kezdte meg. A beíratott gyermekek száma 100 fő.

Az ötödik évben az előző év végére kialakuló munkaközösségben ismételten történtek változások. Új óvodalelkész került az Óvodába Pásztor-Dudinszki Éva személyében. A kollektíva korábbi összetételben folytatta munkáját. Már csak minimális változás történt. 1 óvónő érkezett, illetve új óvodalelkész kezdte meg munkáját az intézményében.

Az Édenkert Pápai Református Óvoda a 2021/22-es nevelési évben a korábban elfogadott munkaterv alapján végezte munkáját. A COVID járvány folytatódása újabb kihívásokat jelentett az óvodának. Többször volt 1-1 csoport számára „kényszerleállás”, amikor 1-1 gyermek COVID fertőzött volt.

A járványfenyegettség ellenére a délutáni programokat újra tudtuk biztosítani a csoportoknak. A befogadó istentiszteletet szeptember utolsó vasárnapján megtartottuk a templomban.

A nevelési év októberében kezdődött meg a Veszprémi út 6-8. sz alatt az új óvodaépület építése. November 30-án történt meg az Alapköveteteli ünnepség, melyen Steinbach József püspök és Soltész Miklós államtitkár is részt vett.

Az óvodai karácsonyi istentiszteletet december 17-én pénteken délután négy órakor tartottuk a templomban.

A tavasz során az Óvoda sikeresen tartotta meg kis csoportokban a szokásos kirándulásokat, ahogyan arra a járványhelyzet lehetőséget adott.

Az évzáró, óvodai kibocsátó istentiszteletet a korábbi tervektől eltérően vasárnap délelőtt, istentiszteleti keretben tartottuk meg a templomban. A néptáncosok bemutatójára ugyanúgy sor került az istentisztelet után a templom előtt felállított színpadon.

Az óvoda hitéleti munkáját erősítette az új óvodalelkész kinevezése. Pásztor-Dudinszki Éva személyében megbízható munkatársat találtunk.

A gyermekek hitéleti nevelése mellett továbbra is kiemelkedően fontos a zöld óvoda program. A nevelési év során beadásra került az óvoda pályázata az örökös zöld óvoda címre. A pályázatot sikeresen elkészítette az intézmény. Tunnerné Buzás Éva Óvodavezető márciusban Budapesten vette át a megítélt örökös zöld óvoda címet jelképező oklevelet.

Az intézmény fenntartója és az intézmény között, valamint a munkavállalók között jó összhang alakult ki az előző években. A 2021/22-es nevelési évet megelőzően Gannán tartottunk csendesnapot, ahol Thoma László lelkipásztor segítette a csoportot a reziliencia témakörében. A nevelési év során átlagosan két havonta megtartottuk a lélekemelő alkalmakat is.

Ennek a harmóniának köszönhető talán az a példaértékű támogatás is, amelyet a szülők részéről megtapasztalt mind az intézmény, mind pedig a fenntartó. Úgy érezzük, az a koncepció, amivel a fenntartó átvette az intézményt, az új nevelési évben is szimpátiára talált az újonnan érkező gyermekek szüleinél. A megtapasztalt elfogadó szeretet, a másokra való odafigyelés bátorította a szülőket abban is, hogy az intézménynek a templomban tartott befogadó istentiszteletén nagy számban részt vegyenek. A karácsonyi istentiszteletet még az óvoda a szülőkkel közösen pénteki napon tartotta, de a nagycsoportosok kibocsátó istentiszteletét – az óvoda vezetése javaslatát meghallva – már vasárnapra áttéve azt tapasztaltuk, hogy az óvoda közösségének szüksége van a gyülekezet befogadó szeretetére.

A pandémia okozta kiesések miatt a 2022. év nyarára rövidebb leállást tervezett az óvoda. Ennek oka az új óvodaépületbe történő átköltözés is volt, hiszen 2022. augusztus

végére elkészült az új épület. A következő nevelési évet már abban kezdheti az intézmény. Reménységgel vágunk neki a következő nevelési évnak, bár az új épület, már csak méreteinél fogva is sok kihívást jelent majd a kollektívának.

Köszönetet mondunk az óvoda vezetésének, az óvoda minden dolgozójának, valamint a sok támogatást nyújtó szülőknek a 2021/22-es nevelés év sikereiért, de tudjuk, hogy eredményeink elsősorban a könyörülő Istennek köszönhetők. Egyedül Istené a dicsőség – Soli Deo Gloria.

Pápa, 2022. augusztus 31.




Szakács Gergely
lelkipásztor